

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XIX | Núm. 5.225 | Segunda Época

HOJA DEL DÍA

La medalla del trabajo

La medalla del trabajo se ha puesto de moda y es la distinción que más se aprecia en estos últimos tiempos.

No nos duele que se prodigue la concesión de esa medalla; lo único que sentimos es que no se prodigue lo suficiente para poner al descubierto todas las existencias trabajosas y trabajadas que en nuestra patria existen. Tenemos fama los españoles de no trabajar —sí, que como todas las malas, nos hemos dado nosotros mismos— y dificultarnos que haya pueblo en el mundo en que puedan darse tantos casos como en el nuestro se dan, de trabajo asiduo y de trabajo sin recompensa, que es doble trabajo, porque es trabajo moral y material a la vez.

Acaso no abunden en España los casos de trabajo brillante y afortunado en que el éxito ha seguido al esfuerzo; porque no tienen los españoles el instinto del negocio y no han aprendido el sistema de que todos sus pasos sus esfuerzos sean útiles y productivos; pero los casos de trabajo oscuro y sacrificado, de lucha constante y aportada por la existencia, en que se cae veinte veces al día y se levanta una, y en que muchas veces se cae para no volverse a levantar, casos de esos, que son los verdaderamente heroicos y que son los que verdaderamente merecen la recompensa del Estado, porque no han obtenido la recompensa de la fortuna, y han contribuido anónimamente al tránsito de los demás, casos de esos... los hay a millares en nuestra patria, y si nuestros hombres públicos se diesen a buscarlos los hallarían sin grande esfuerzo, y quizás a su mismo lado.

Hasta ahora la mayor parte de las medallas concedidas lo han sido para el trabajo triunfante, el que ya ha sido recompensado, como hemos dicho, por los dones de la fortuna y por los favores de la sociedad. Nada tenemos que objetar de todas las medallas del trabajo concedidas; todas nos parecen justísimas, y todas han sido recompensa de méritos extraordinarios y de esfuerzos beneméritos, pero no faltan las medallas que sirvan de estímulo y de aliento a los que, trabajaron treinta y cuarenta años a razón de quince y diez y seis horas diarias sin que nadie les haya consolado en su dolor ni aliviado en su fatiga. ¿Creesis que

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	761'9
Temperatura máxima	23,2
Idem a mínima	17,2
Humedad media	20,2
Evaporación en 24 horas	73
Lluvia en 24 horas	2,0
Viento dominante	N.N.W.
Fuerza en metros por segundo	6,0
Nubosidad	Cubierto

Nota del Observatorio Central. El tiempo es favorable para que se formen nubes.

Los que viajan

De paso para Adra, a donde marchó ayer, ha llegado de Granada el Párroco Arcipreste de dicho pueblo, don Luis López.

Ha marchado a Lubrín el abogado,

don Francisco Moreno.

De Lubrín ha venido el Párroco, don Antonio Fuentes y el propietario, don Antonio Agüero.

Consejo de Fomento

Ayer tarde, a las cuatro, celebróse en el Consejo provincial de Fomento, bajo la presidencia del Comisario régio, señor Rico, y con asistencia de los señores Cabo, Cassinello García, González García y Jiménez González, secretario.

Se aprobó el acta de la anterior.

Se acordó dar posesión al perito agrícola don José Díaz Ferrer, nombrado por Real orden auxiliar del Servicio agropecuario, en las funciones del de Fitopatología, previniéndole que se dedicara a plagas del olivo, y muy en particular, la mosca llamada *Dacus oleae*.

Dijo parte quincenalmente al Consejo de los trabajos de campo que realizó.

Se aprobaron las cuentas del tercer trimestre y se levantó la sesión.

Tremor de tierra

La Estación Sismológica y Meteorológica de Almería nos envía la siguiente nota:

Jueves 27 de Octubre de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

En el Ayuntamiento

Sesión de la Comisión permanente

Bajo la presidencia del alcalde, señor Rovira, se reunió ayer la Comisión municipal permanente, asistiendo los señores Navarro de Haro, Sánchez Ulibarri, Zárate, Puig, Abellán y Romero Rivas.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos señalados en el orden del día:

— Entrada en el salón el señor Oliveros.

Sobre la mesa, Informes del Arquitecto y Comisión de Ornato, en escrito de D. A. González Egea sobre permiso de unas parcelas de terrenos en la calle prolongación de la de la Infanta y Guzmán y plaza de Martínez Almagro.

A petición del señor Puig, se retira el expediente para que sea estudiado nuevamente por la Comisión de Ornato.

De nuevo despacho. Escrito de doña Soledad Quesada Algarra, solicitando se declare vecina de esta capital.

De conformidad.

— Oficio del teniente coronel primer jefe del Depósito de caballos sementales, solicitando alojamiento para la instalación de una parada.

La Comisión quedó enterada y se procederá como en años anteriores.

— Factura de Antonio Guijarro de 88'50 pesetas, por trabajos para el servicio de aguas.

Fue aprobada.

— Facturas de Rogelio Zamora, ascendentes a 110 pesetas, por servicios con un automóvil para el personal técnico de aguas.

Como la anterior.

— Factura de Juan Castillo Márquez, de 162 pesetas, por portes de carros para el arreglo de la calle de Regocijos.

Fue aprobada.

— Informe del Ingeniero Jefe del Servicio de Aguas en escrito de don José Bretones Hernández, sobre canjeo de una toma de agua.

El informe es favorable y así se acuerda.

— Informes de las Comisiones de Ornato y Carruajes.

Uno de los primeros se refiere a la solicitud del dueño del café «Vienna» para instalar unas mamparas en dicho establecimiento.

A esta petición se ha presentado reclamación don Alfonso Jiménez.

La Comisión de Ornato informó favorablemente la instalación y así lo acuerda la Permanente, condicionada a que las mamparas no estorben la circulación del público.

Se refiere otro a los servicios del Parque de Incendios.

El señor Sánchez Ulibarri solicita y así se acuerda, se encargue el Inspector mecánico de la vigilancia de dichos servicios con amplias atribuciones y siendo responsable ante el Ayuntamiento de las deficiencias.

De los últimos se refiere uno a la petición del los cocheros acerca de que los autobuses no vayan al cementerio en el día de difuntos.

La Comisión acuerda que la Empresa de autobuses no pueda dedicar nada más que un vehículo a dicho servicio y los coches cobren la tarifa ordinaria, persiguiéndose los abusos.

— Informe del señor Interventor sobre reconocimiento de un crédito reclamado por la Hacienda pública.

La Comisión acuerda de conformidad con el informe.

— Propuesta de transferencia de crédito formulada por la Comisión de Hacienda.

Fué aprobada.

— Acta de recepción de las obras ejecutadas en el antiguo matadero para instalación del Parque municipal de Incendios.

Se acordó la recepción provisional.

Propuesta del Inspector de la Policía Urbana sobre adquisición de dos barricas de aceite y algodón para la limpieza de máquinas.

Fué de conformidad.

El alcalde propone la limitación de jornadas en la limpieza de pozos negros en los edificios municipales.

Informa el arquitecto y se acuerda que por el mismo se haga una propuesta al efecto.

Con respecto a la última liquidación por trabajos de esa índole presentada, se acuerda pagar los jornales dobles.

Terminado el orden del día, el señor Rovira se ocupa de la irreparable pérdida sufrida por Almería entera con la muerte del excalde doctor don Manuel Hernández. En sentidos párrafos expone las bellas cualidades que adoraban al finado y propone se envíe el pésame a la familia, que se hará constar en acta el sentimiento de la Corporación y se levante la sesión en señal de duelo.

Así se hace a las 6 de la tarde.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 26-10 noche.

Deuda 4% interior 70'85

Idem 5%, amortizable 93'85

Idem 4% idem 00'00

Banco de España 603'00

Español de Crédito 283'00

Banco Hispano Americano 202'00

C. Arrendataria de Tabacos 202'00

Libras 28'35

Francos 22'90

Dólares 5'84

Liras 00'00

Lea V. todos los días

“La Independencia”

Nuevas pruebas

Esta tarde a las tres se verificarán nuevamente pruebas de la Central elevadora instalada en la fuente que abastece la ciudad.

Páginas manjonianas

El perdón de las injurias

publicaremos en síntesis, las obras que cada noche ha de representar el cuadro artístico de la Real Cofradía y muy gustosamente accedemos a esa petición.

El viernes 28, serán representadas las aplaudidas zarzuelas «La leyenda del Monje», «Gigantes y Cabezudos» y la comedia en un acto «Rosina es frágil». El sábado 29, la hermosa zarzuela «Cádiz» y el estreno de la comedia en un acto del autor almeriense señor Acosta, «El gran remedio». Y la última noche, el domingo 30, despedida de tan simpática compañía con las zarzuelas «El caballo primero» y «El Santo de la Isla», la comedia «Sin palabras» y un Fin de Fiesta por los Cristobalistas.

El primer día, el cristobalista Esteban Lumbres leerá una poesía inédita, saludo a sus camaradas de Almería.

Esta tarde en el correo de Madrid llegarán procedentes de Almería nuestro querido amigo don José Cassinello Barroeta acompañado del maestro concertador del cuadro, don José Sánchez de la Higuera.

Si están recibiendo numerosos donativos, tanto es así que las localidades se están agotando para las tres noches y las que queden disponibles pueden retirarse mediante donativos en la calle de San Juan de Dios, núm. 51.

Rogamos encarecidamente a nuestros suscriptores se sirvan comunicar a esta Administración todas las deficiencias que encuentren en el reparto del periódico, para subsanarlas.

Información frutera

Ayer zarpó para su destino el vapor «Svinta» que cargaba para Londres.

Lleva a dicho mercado 9,682 barriles.

Telegramas recibidos ayer en la Cámaras Oficial Uvera:

Copenhague.—Vapor «Egholm» de 11 a 28 coronas; mayoría de 17 a 25;

condición mejor, demanda animada.

Manchester.—Vapor «Celta» de 6.400 barriles de 9 a 26; mayoría de 17 a 20.

Muy buena demanda.

Otro telegrama del «Celta», 6.377 barriles. De 14 a 26; mayoría, de 18 a 20.

Buena demanda.

Telegramas particulares recibidos anoche:

■ Londres.—Realizado cargamento del vapor «Nordsoen», resto del «Capri» y parte del «Canow», cotizándose de 13 a 28 en general, de 17 a 20.

Copenhague.—Vendido el cargamento del vapor «Egholm», desde 13 coras a 28; siendo la mayoría desde 19 a 23.

Liverpool.—En la subasta de lo vendido hoy en este mercado se han cotizado precios desde 12 a 26 chelines; generalmente de 16 a 20.

Ayer mañana, en el correo, marchó a Cádiz, donde embarcará para Canarias, el delegado americano, señor Kisling.

Le acompaña el agregado comercial de nuestra Embajada en Washington, señor Silveira.

Entraron ayer los vapores «Africana», para Manchester; «Albania», para los puertos de Sicilia; «Henri Gerlin», para Londres y «Manchurian», para Liverpool.

También ayer se expedieron órdenes para el vapor «Alfa», para Hamburgo.

Quedaron anoche a la carga los vapores:

■ «K. Elisabeth», para Londres.

«Plutio», para Bremen.

«Africana», para Manchester.

«Albania», para los puertos de Suecia.

«Henri Gerlin», para Londres.

«Manchurian», para Liverpool.

En el muelle quedarían anoche sobre 50.000 barriles dispuestos para la carga.

Van exportados hasta la fecha en 136 vapores 1.093.368 barriles y 3.403 medios.

En igual día del año anterior, iban exportados en 103 vapores 713.243 barriles y 1.208 medios.

He aquí un resumen de la exportación por mercados en la actual campaña uvera:

Almer

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

En las costas brasileñas naufragó el trasatlántico italiano "Principessa Mafalda"

Gracias a la radiotelegrafía se han salvado gran número de pasajeros

Se cree, sin embargo, que han perecido cerca de novecientos

Las primeras noticias

Rio de Janeiro, 26. Un radiograma anuncia que el paquebote italiano «Principessa Mafalda», se ha ido a pique a lo largo de la costa de Bahía.

El trasatlántico llevaba a bordo unos 1.300 pasajeros de los cuales más de 400 han sido recogidos por cuatro vapores que acudieron inmediatamente al lugar de la catástrofe y que trabajan activamente en el salvamento de los restantes.

El ministro de Marina ha ordenado salga inmediatamente un crucero para el lugar del suceso.

Parece que la causa del naufragio ha sido el haber chocado el buque con un arrecife próximo a la costa.

Los pasajeros advertidos del peligro se lanzaron al mar presa de gran pánico. Algunos utilizaron las embarcaciones de a bordo y otros consiguieron colocarse chalecos salvavidas.

Los pormenores del naufragio llegan lentamente, porque los buques están entregados al salvamento de los naufragios y comunican poco.

El vapor francés «Formosa» anuncia que lleva recogidos 120 personas y cooperá con los otros cuatro buques en los trabajos de salvamento.

Se sabe que estos barcos acuden escasos minutos después de recibir la señal de socorro.

La mayoría de los viajeros del «Principessa Mafalda», son emigrantes que se dirigen a la Argentina.

Se cree que entre los ahogados hay muchos pasajeros de tercera clase.

El «Principessa Mafalda» pertenece a la Compañía de Navigación Generale Italiana, es de la matrícula de Génova y fué construido en el año 1908.

El número de naufragos salvados

Rio Janeiro, 26. Hasta ahora los radiogramas recibidos confirman que los buques de salvamento sólo han conseguido salvar a 720 pasajeros del «Principessa Mafalda».

Se calcula que han perecido cerca de novecientos personas, pues llevaba 1.300 pasajeros y 350 tripulantes.

Los buques continúan buscando naufragos.

Detalles del hundimiento

Despachos de Buenos Aires dicen que el hundimiento del trasatlántico fué muy rápido, porque además del choque contra el arrecife, sobre todo una formidable explosión de las calderas de la máquina.

Todos los viajeros que iban en las cámaras de proa se hundieron con esta parte del buque que se partió en dos. No tuvieron tiempo de arrojarse al agua.

Otros pasajeros pudieron habilitar balsas y los chalecos salvavidas, con cuyos elementos flotantes se mantuvieron en el agua hasta la llegada de socorros.

El lugar de la catástrofe

El sitio teatro de tan horrorosa catástrofe ha sido el comprendido entre Hoes y Porto Seguro.

La noticia en Génova

Génova, 26. Al conocerse en esta capital la noticia del hundimiento del trasatlántico «Principessa Mafalda», un enorme gentío acudió a las oficinas ávidos de conocer la suerte que habían corrido sus dueños.

Tal era la confusión, que tuvo que intervenir la fuerza pública para mantener el orden.

La ansiedad es enorme.

Se dice que cuando salió el buque de Génova llevaba cincuenta y dos pasajeros de primera, ochenta y uno de segunda y ochenta y siete de tercera.

Pero estas cifras fueron aumentadas considerablemente en los demás puertos de escala, pues se afirma que el buque llevaba 1.600 personas, de ellas 350 tripulantes.

Noticias contradictorias

Rio de Janeiro, 26. Las noticias que se reciben del hundimiento del «Principessa Mafalda» son contradictorias.

El trasatlántico «Formosa» ha recogido 120 naufragos.

En el paquebote hundido viajaban numerosas personalidades italianas y argentinas que han logrado salvarse en su mayoría.

El relato de unos pasajeros

Los pasajeros recogidos por el vapor inglés «Radioline» relatan que el «Principessa Mafalda» viajaba con buena mar, cuando serían aproximadamente las siete de la tarde se oyó una formidable explosión que aterró a los tripulantes.

Instantáneamente el buque se elevó sobre las aguas en un movimiento brusco, cayendo después sobre la proa hacia donde rodaron muchos pasajeros que iban en cubierta.

Los tripulantes del barco con enorme rapidez lanzaron al agua los botes y construyeron balsas con maderas que arrancaban de todas partes.

Uno de los botes salvavidas que ocupaban una docena de naufragos, fue absorbido por el remolino que hizo el agua al hundirse el buque. Únicamente consiguieron salvarse dos mujeres, una de ellas española.

El número de víctimas

Las noticias de Bahía reducen a 68 el número de víctimas y las salvadas a mil cien.

Los que embarcaron en España

En Madrid habían tomado billete para embarcar en el «Principessa» diez pasajeros españoles y en Barcelona embarcaron 52, de ellos 49 españoles.

En la ciudad condal la noticia ha producido gran impresión, pues el vapor tocaba en aquel puerto todos los meses.

Entre los pasajeros del «Principessa Mafalda» iban un cabo y un marinero de la fragata argentina «Presidente Sarmiento», que habían sido autorizados para regresar a la Argentina por hallarse enfermos.

VISITE el restaurante

«LA CAMPANA»
Economía, prontitud y esmero.
TELEFONO 140

LA "GACETA"

Madrid, 26-4 tarde.
Entre otras disposiciones inserta la «Gaceta» de hoy:

Nombrando consejeros representantes del Estado en la Compañía de Petróleos, al señor Amado Verdaguer, al Rector de la Universidad Central, señor Bermejo; al auditor Santamaría Jiménez, al catedrático de la Universidad de Murcia señor Fernández Velasco y al ingeniero, secretario del Real Automóvil Club, don José Ruiz.

Aclarando las distancias para el período de primas de navegación.

Dictando reglas para la elección de vocales de la Junta de Navegación.

Concediendo los beneficios del subsidio a familias numerosas a don Eloy Martínez, vecino de Berja (Almería) padre de 9 hijos,

MADRID

Las conferencias en la Habana

Madrid, 26-4 tarde.
Para las conferencias que se celebrarán en la Habana en la Institución de Cultura Hispanocubana, han sido designados don Luis de Zulueta, don Gregorio Marañón, don Eugenio D'Ors, el padre Rodes y don Fernando de los Ríos.

El Embajador alemán trasladado

Ha sido trasladado a Washington el Embajador de Alemania en Madrid, conde de Venzo.

El señor Martín Torres se propone escribir la vida del Cardenal Zapata

Ha regresado a Madrid el achi-

ro del seminario de esta Corte, señor Martín Torres, el cual ha recorrido las bibliotecas italianas y los archivos de aquella nación, documentándose para escribir la vida del Cardenal Zapata, aclarando un periodo histórico de su época.

El padre general de los Carmelitas

Acompañado de varios religiosos de su Orden y de la Curia Generalica Romana ha llegado el padre General de los Carmelitas que se propone visitar los lugares de las fundaciones de Santa Teresa de Jesús y el Sepulcro de Alba de Tormes.

El estado de "Paquiro"

Madrid, 26-10 noche.
El matador de toros «Paquiro» se agravó esta madrugada, hasta el punto de sufrir en colapso.

Le visitó urgentemente el doctor Villa, quien le levantó la cura y apreció que la herida presentaba buenas condiciones.

Opina el señor Villa que tardará en cerrar la herida unos quince días.

Vapores fruteros

— DE —

Hijo de Alfredo Rodríguez



El vapor SOLFERINO (de la D. S. A. S. Spanstellingen), cargará el 29 del corriente para Oslo, Bergen, Stavanger y demás puertos de Noruega.

El vapor ALBANIA (del Svenska Lloyd) cargará el 27 del corriente para Gotemburgo, Estocolmo y demás puertos de Suecia.

EXTRANJERO

La situación en Rumania

Viena, 26. El Gobierno rumano ha ordenado la ocupación militar de todos los edificios públicos.

Ha advertido a los jefes de la oposición que al menor disturbio serán ellos detenidos.

La situación no está muy despejada.

El raid de Miss Elder

Lisboa, 26. La intrépida aviadora norteamericana Miss Elder, a causa de un fuerte catarro que padece, ha aplazado su viaje a Madrid en el avión «Inker».

No sale de sus habitaciones del hotel.

En cuanto esté establecida pro seguirá su viaje.

Los Reyes en Barcelona

Los Monarcas visitan Olot

Barcelona, 26. En tren especial, marcharon los Monarcas al pueblo de Olot, acompañados del capitán general de la región señor Barrera; general Berenguer, alcalde de Barcelona, presidente de la Diputación provincial, Embajador de la Argentina y una comisión de marineros de la fragata Argentina «Presidente Sarmiento».

Al entrar los Reyes en la ciudad, que se hallaba engalanada, se dispensó a las Personas Reales un gran dios recibimiento.

El alcalde de Olot, obsequió a la Reina con un magnífico ramo de flores, después de dar a Sus Majestades la bienvenida.

La Comitiva regia dirigióse al templo de San Esteban, a cuya puerta, el Obispo de Gerona recibió a los Soberanos, que entraron bajo palio.

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transports Marítimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, cuatricables y telegráficos sin hilos.

Almería, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pisco

Valdivia

Salida de Almería el 12 de Noviembre de 1927, para Rio de Janeiro, Santos, São Paulo y Buenos Aires.

Fiorida

Salida de Almería el 22 de Noviembre de 1927, para Rio de Janeiro, Santos, São Paulo y Buenos Aires.

Plata

Salida de Almería el 3 Diciembre de 1927, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA. De 10 días cumplidos un entero 527-50 pts., incluido impuestos

De 2 años a 10 días cumplir, un medio 267-50

Acomodando carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primera Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escalas en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos vapores están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosas salones, alumbrado eléctrico y el trato es immejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase.

Camarotes especiales de 3.ª clase de 2, 4 y 8 literas con un suplemento de 35 pts. setas por plaza.

Para los de tercera clase, comida a la española

AVISO IMPORTANTE.— Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus cartas en Cádiz.

Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los billetes de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, antes se han cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes dirigirse a la Compañía de Transportes Marítimos, S. en C., Rambla del Príncipe, 21. Almería, Corinto del Muñoz, 21 y 23. Málaga.

Se cantó un solemne Te Deum en acción de gracias.

Recepción y banquete

Entre aclamaciones, los Reyes se dirigieron al Ayuntamiento, donde se celebró una recepción en su honor.

En el teatro Principal, se celebró más tarde un banquete en honor de Sus Majestades.

Ofreció el acto el alcalde de la localidad.

Le contestó el vicepresidente del Consejo, general Martínez Anido, en nombre de los Reyes.

Resurgir vigoroso

Las dos banderas

Queremos recoger, como síntoma elocuente del resurgir católico en las palpitaciones sociales de los pueblos, esa pujante vitalidad de la acción católica que revelan las informaciones que un día y otro se reciben de España y del Extranjero, referentes a la celebración de diversos y solemnes actos que ponen de relieve ese vigoroso

resurgir.

Un día es Francia que celebra en Lyon su esplendoroso Congreso Eucarístico Nacional, otro día es Portugal

que se decide a organizar sus fiestas católicas en las distintas actuaciones de la vida social; más tarde es Alemania que en Dortmund, la ciudad más importante de Westfalia, celebra su grandioso Katholikentag que hace el número 66 de los Congresos que celebran los católicos alemanes; es luego Polonia con la admirable realización de sus Cursos Católicos-Sociales que patrocina la ya famosa institución católica «Odroznoe», es Bélgica que pone a la consideración del mundo lo admirable de sus organizaciones juveniles en el renombrado y reciente Congreso de Lieja; es Italia que sirve al mundo ese maravilloso espectáculo de la Semana Social de Florencia, donde el desfile, en procesión solemne, de la Acción Católica italiana de una sensación verdadera y esperanzada del vigor con que se desarrolla el árbol ya frondoso del Catolicismo práctico-social; es América con sus Caballeros de Colón, sus «Amicales» y sus Caballeros de la Cruz, sus Juventudes y sus compactas huestes femeninas de significación abiertamente católica; es España con sus Asambleas Eucarísticas, su reorganización de Acción Católica y la preparación de futuros e importantes Congresos, Asambleas y Cursos Sociales.

También se dió cuenta de la gestión que se realiza en favor de los vinicultores de Ciudad Real de donde se reciben numerosas

CUENTO

El príncipe forastero

Ricardo Gracés, joven filósofo muy aplicado a la lectura y al estudio, salió huyendo de la capital por librarse del tormento que en ella le daban cuatro inquietables ruidos, impidiéndole meditar y estudiar con sosiego de ánimo y segura atención. El trompeteo de los automóviles, el timbre y el rodar de los tranvías, el canto de las cocineras de la vendedad y el martilleo de una herrieta vecina, le volvían loco.

Se refugió en una casa que poseía en Valdilla, digámoslo así por no poner el verdadero nombre del lugar, que como todos los situados por los alrededores de Madrid, era punto menos que salvaje, y con una escasa población que había perdido la inocencia campesina y no tenía aún ni maja de civilidad cortesana.

Ricardo arregló en su casa un cuarto, en el que puso su biblioteca, habitación que correspondía al piso principal y recibía luz de dos grandes ventanas; en el suelo de este, había un ventanillo por el cual pasaba una cuerda a la puerta de la casa; cerca de ésta había una pomposa碧uera frecuentemente asaltada ya por los chiquillos, ya por los pájaros, que como se sabe son igualmente alborotadores y golosos, de gusto y gusto para las brevas y los higos.

Desde que el señorito Ricardo había llegado al pueblo, tío Roberto, el hortelano, antiguo criado de la casa, solía decirle que era muy extraño que un mozo gallardo y guapo y de posición desahogada e independiente, hubiera ido al lugarn para hacer allí vida de fraile.

— El señorito dice que se ha venido de Madrid huyendo del bullicio y de los ruidos, pues «también» hay aquí, «también» su barullo y sus ruidos, añadió tío Roberto.

— ¿Qué ruidos hay aquí tío Roberto? — Las esquillas y cerceros de los bueyes? — El canto del gallo, el cacareo de las gallinas, los ladridos del Sultán? — Pues a todos estos ruidos se hace uno y a mi cuarto no llegan, que en él sólo se oye siempre el viejo reloj por el viento de su péndola que dice: Ca-lad, ca-lad; imponiendo silencio continuamente.

En esta charla estaban una mañana, cuando por el lado de la plaza llegó Brizo, corriendo y gritando furiosamente; la perseguía la joven maestra de la escuela de niñas, la cual, fatigosa y sofocada apenas podía ajustarse al paso de la chiquilla y se detuvo y dijo con enojoy en alta voz, dirigiéndose a aquella diabólica muchacha:

— ¡Ya te cogeré! Y te aseguro que no se te ha de olvidar el dedalito de plata, ha de parecer.

Detuvose la maestra para respirar y entonces Brizo, se paró también y haciendo burlitas, llenó de apodos groseros y de insultos a la profesora. Era Brizo, negriza y iba desgarrada y desgreñada y parecía por lo iracunda una verdadera furia.

Pronto desapareció por una de las callejuelas contiguas dejando allí, a la maestra, llorosa y estática. Era ésta bella; llamábala la señorita Mónica, rubia de rizos y bucles que hacían en su cabecita muy visible gracia, mantendida casi siempre por una sonrisa infantil de radiante alegría, así como la palidez de su tez no enfermiza, daba a su belleza un fino matiz de exquisita candidez virginal.

Ricardo serio y galantemente saludó a la joven, cuando ésta, dando vuelta se dispuso a tornar a su escuela, después de haber respondido con una inclinación de cabeza a la cortesía del caballero.

La chiquela es el «mesmo». Barrabas, una jabalina rabiosa; el Brizo la han puesto por mote en el pueblo. ¡No hay quien pueda con ella! — dijó tío Roberto, y quedóse pensativo un instante añadiendo al fin, con socarronería: La maestra es muy linda y me paice a mí que ella es el ruído, peligroso que pue de que aquí no le dejó estudiar al señorito.

Echóse a reir Ricardo con desdenosa expresión diciendo que precisamente de las mujeres gritadoras, parleras o mudas, que a todas aborrecía, se guardaba él con el recogimiento y el estudió.

Estudiando se hallaba un día en su cuarto, cuando hubo de levantar bruscamente la cabeza por el chasquido que una piedra produjo al romper el cristal de la ventana.

La piedra la había tirado a la Brizo que se hallaba a la puerta de la casa y desde allí arrojaba también a su vez piedras a un chico de la calle con el cual andaba la muy picara peleándose a pedrusco recio.

Ricardo tiró de la cuerda del ventanillo y de este modo quedó abierta la puerta del portal. Brizo al verla abierta entró en la casa cerrando de nuevo la puerta y quedándose así encastillada en el zaguán entre dos puertas, pues cerrada la de éste, que daba al patio de la casa, Brizo se veía en lugar de foso.

Bajó al zaguán Ricardo y apareció detrás de la chiquela exclamando:

— ¿Por qué venís aquí a armar pelea?

Repliquele la chiquela con furia insulante y, poniéndose en actitud de parar, se dispuso al asalto. Intentó Ricardo sujetarla; pero en verdad, que esto habría de resultar imposible. La tal niñata era una fiera; echóse al cuello del joven, le mordió, luego rayó agudilla una la cara. Retorciéase con la agudilla de una lagartija y si lograba sacar el ataque por el otro; la mordió la mirada con ferocidad con aquellos ojos negros y grandes fulgurantes, odio terrible y repitiendo mordiscos penetrantes con sus menudos dientes, hasta que al fin pudo rehacerla Brizo de la casa.

Durante más de mes y medio se mantuvo en clausura prendido al estudio y a sus experimentos de ciencia, a sus creaciones de poeta y a sus mazurcas.

LA INDEPENDENCIA

ciones místicas. Ricardo, encerrado en su casa, no salía de ella, más que para dar algún paseo a la caída de la tarde, habiéndose detenido en este tiempo dos o tres veces a hablar brevemente, aunque sin duda muy complacido, con Mónica, la bellísima mestra, teniendo siempre como tema de la conversación, las diabluras de la Erizo.

Nada sé de ella, ni quiero saber, dijo un día la maestra. No habrá modo de educar, ni aun de sujetar a esa picarona. Por aquí no se la ve.

Sintióse Roberto conmovido de tristeza y apesadumbrado por un remordimiento. Pareciale que la maestra, con ser tan bella y dulce como era, el pueblo y él mismo no habían tenido la abnegación de poner paciencia, benevolencia y dulzura para educar a Marujilla, la Erizo, chiquela montaraz y bravía, que tal vez en su corazón guardase un grano de oro.

Transcurrió un año y ya la gente había olvidado a la Erizo; mas ésta, cierto día se presentó en la casa de Ricardo acompañada de una famosa vieja maestra conocida por el apodo de la Urraca.

Buenos días tenga el señor, dijo la anciana; acá vengo a traerle un tarro de miel de las abejas de mi huerta, y a que esta muchacha venga a pedir perdón a su merced, porque ya está hecha una mozeca, y la tengo en casa.

Lleno de grande asombro vió Ricardo que la llamada Erizo, vestía con aseo, estaba pulcramente peinada, en su cara manifestaba arrepentimiento y lloraba con verdadera tristeza.

— Es otra, es otra, señorito, ya no es la Erizo, es María del Carmen, tan buena o más que la santica de su maestra.

— Pero, Dios mío, a qué se debe esto. — Se debe, se debe, señor don Ricardo, a que llevo a mi casa un príncipe... forastero.

— ¿Un príncipe en vuestra casa? — exclamó Ricardo.

— Si, señor, un príncipe, y yo la propongo a esta chica que entra a mi servicio y para el servicio de un príncipe. ¡Y qué príncipe tan poderoso y hermoso! O que ella lo diga; habla mujer, habla, añadió dirigiéndose a María del Carmen. Di lo que te pasó cuando, al entrar en mi casa, viste al príncipe.

Accediendo a repetidos y cariñosos ruegos de la tía Urraca y el señorito, al fin la muchacha, habló con toda franqueza:

— Pues, usted verá señorito, cuando la señora Joaquina...

— Dí lá tía Urraca, que así me llaman, por guardadas...

— Yo señora, no la puedo faltar a usted al respeto, replicó la niña. Pues la señora Joaquina me dijo que tenía en su casa un príncipe forastero, entré por curiosidad de verle y figurándome que sería una mentira muy gorda... Pero ¡Ay que al entrar en la sala, vi al príncipe, con su corona de oro, su traje bordado y una cara tan hermosa! Con unos ojos fijos en mí muy dulces, me miraba y con los brazos abiertos como para abrazarme. Ya lo creo que era príncipe. ¡Y era y es más que los de la sangre real! Es un preciosísimo niño Jesús que no lo he visto más bonito. Yo, la verdad, me quedé embobada mirándole y hasta a mí se me ocurrió entonces rezar, y recé un Padrenuestro. Luego supe que tenía el Santo niño la camiseta rota y puntada tras puntada, yo se la cosí, y no falté ni un solo día a servir a la señora Joaquina, y como ella sabe mucho, pues es la maestra retirada que antes de venir la señora Mónica, lo había sido de la escuela, esta buenísima señora Joaquina me ha enseñado y me enseña, y ya no soy, ni ja balina del monte ni loca del lugar, si no cristiana camarera del Divino Niño Jesús.

— Róberto, — dijo Ricardo aquel día a su hortelano, — me parece a mí que la Brizo va a ser la que me distraiga y que con el tiempo pueda llegar a convertirse en compañera mía de vida y estudio, en la casa, en la que aun habito yo como en su celda un fraile cartujo.

Jose Zahoner

Restaurante "Viena"

Alcalde y secretario de Mojácar; Alcalde de Huécija; Señores don Andrés Cassinello García, Dr. Godoy y don José Fernández Orts, por la Junta Antituberculosa; Inspector del Timbre señor Brea Gorostiza; Jefe de la Tabacalera, don Fernando Rodríguez Ferrer; don José Sánchez Entrrena e Inspector provincial de 1.º Enseñanza señor Férrer.

Notas deportivas

Fútbol

El próximo domingo se jugará en el campo de la calle de Regocijos un interesante y reñido encuentro, entre el C. D. Europa de Almería y el equipo infantil del Almería Sporting Club.

Hay interés por conocer la actuación de los infantiles, que se presentarán con el cuadro reformado, a base de los jugadores que alinearan en el campeonato de Sociedades no federadas que organiza para muy en breve el Sporting local...

El campeonato de Sociedades no federadas que prepara el Almería Sporting Club se empezará a jugar en la segunda semana del mes entrante y en él tomarán parte cuantos clubs no federados de Almería y la provincia lo soliciten en instancia dirigida al Presidente del Almería Sporting en su domicilio social, Príncipe 44, en donde podrán informarse de las bases y condiciones para tomar parte en él.

Consideramos un acierto la organización de este concurso por el Almería Sporting Club, ya que de esta forma se estimula la afición y entusiasmo de los jugadores afiliados a estas sociedades sin federar que tanto laboran por el desarrollo del fútbol local.

Prometemos ocuparnos con extensión de este interesantísimo torneo.

ROQUEI

En la América hispana

La mujer y las profesiones

Parece ser que pronto será un hecho la incorporación de la mujer a los cargos públicos en Chile. El ministro del Interior de aquel país, ha dirigido recientemente a los jefes de los diferentes servicios, instrucciones referentes a la admisión de las mujeres en los cargos de administración pública.

El consejero hace mención del hecho de que la admisión de la mujer en las administraciones chilenas, prepara su emancipación económica, base, según él, de su independencia.

Por otra parte, cree el ministro aludido que el empleo de las mujeres en la administración, permitirá a los hombres dirigir sus actividades hacia la industria, donde contribuirán más directamente al mayor desarrollo del país.

— Pues, usted verá señorito, cuando la señora Joaquina...

— Dí lá tía Urraca, que así me llaman, por guardadas...

— Yo señora, no la puedo faltar a usted al respeto, replicó la niña. Pues la señora Joaquina me dijo que tenía en su casa un príncipe forastero, entré por curiosidad de verle y figurándome que sería una mentira muy gorda... Pero ¡Ay que al entrar en la sala, vi al príncipe, con su corona de oro, su traje bordado y una cara tan hermosa! Con unos ojos fijos en mí muy dulces, me miraba y con los brazos abiertos como para abrazarme. Ya lo creo que era príncipe. ¡Y era y es más que los de la sangre real! Es un preciosísimo niño Jesús que no lo he visto más bonito. Yo, la verdad, me quedé embobada mirándole y hasta a mí se me ocurrió entonces rezar, y recé un Padrenuestro. Luego supe que tenía el Santo niño la camiseta rota y puntada tras puntada, yo se la cosí, y no falté ni un solo día a servir a la señora Joaquina, y como ella sabe mucho, pues es la maestra retirada que antes de venir la señora Mónica, lo había sido de la escuela, esta buenísima señora Joaquina me ha enseñado y me enseña, y ya no soy, ni ja balina del monte ni loca del lugar, si no cristiana camarera del Divino Niño Jesús.

— Róberto, — dijo Ricardo aquel día a su hortelano, — me parece a mí que la Brizo va a ser la que me distraiga y que con el tiempo pueda llegar a convertirse en compañera mía de vida y estudio, en la casa, en la que aun habito yo como en su celda un fraile cartujo.

Jose Zahoner

NOTICIAS

Despacho y alcoba

Amueblado todo «confort», sitio céntrico, necesita joven extranjero, razón: Gerona 9 principal.

Doctor Fernández Palacios

Médico Odontólogo

Ha llegado de MADRID y ha comenzado a pasar consulta en su clínica PASEO DEL PRÍNCIPE 10, 2.º (ANTIGUA DEL HOTEL SIMÓN) el famoso especialista en la Corte en ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES Doctor Fernández Palacios que recibirá de 10 a 12 por mañana y de 4 a 8 por la tarde todos los días.

Se alquila

un amplio almacén en la Rambla de Belén. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila

un espacioso almacén en la calle del General Linque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se vende un motor eléctrico, seminuevo de tres caballos. Raza: Garage Inglés. — Almería.

Ya era ho a

Elogios a España

En «Cultura Hispánica», revista ilustrada de Nueva York, editada en castellano, leemos lo siguiente:

«Un americano bastante amigo nuestro, acaba de hacer su primer viaje a España. Su posición lo obligaba hacer todos los años un viaje de varios meses por toda Europa, y sin embargo, no conocía a España. Por fin se decidió a hacer una excursión este año y la impresión recibida se revela inmediatamente y en forma de sus cartas nos dice:

La impresión que he recibido de mi viaje a España ha sido asombroso, casi increíble.

«En mis viajes por el mundo siempre he tenido una idea bien aproximada de lo que esperaba ver; pero nunca como ahora encontré tan enorme diferencia; nunca como ahora recibí una impresión tan agradable ni me alegré tanto de ser yo el equivocado.

«España su pueblo, sus costumbres, su arte deberían ser conocidos por el mundo entero y yo espero pagarle mi indiferencia, no sólo repitiendo mi visita con frecuencia, sino tratando de inducir a mis amigos a que vayan a contemplar las bellezas que encierra.

J. Polo Benito

Visitas

Durante el día de ayer visitaron al Gobernador los siguientes señores:

De la Acción Católica en el mundo

Los congresos de la Bonne Presse en París

Una advertencia para guía del lector. Esta crónica carece de actualidad en el sentido que corrientemente se otorga al concepto por la trivialidad y ligereza de un juicio, que nutriendose de impresiones pasajeras, suele dar por olvidado, cuando no por muerto, un suceso, a los cuatro días de acudido; como si la significación que en sí mismo o en sus consecuencias y derivaciones pudiera tener, dependiese de la apreciación subjetiva y no de la objetividad intrínseca.

Actualidad equivale a permanencia significativa de un hecho y su valoración por tanto cae por fuera de órbita temporal que recorrese en su material desenvolvimiento. Mediados estaríamos si predominase el criterio que sujeta el valor de las cosas al plazo de tiempo en que acontecen. Los ecos de un acontecimiento como las resonancias docentes de una idea, duran menos de un día, como la flor del heno a que la Biblia se refiere, o viven siglos como la doctrina de Cristo.

Pero se hace ya largo el exordio que viene al tanto de haber dejado sin pasar sin comentario la celebración del XXV Congreso de la «Bonne Presse» de Francia, cuyas enseñanzas no han perdido interés en la quincuagésima truncada, antes al contrario, acrecentándose su importancia con el andar de los días. Es que no incluye ejemplar lectivo y pujanza el que un periódico, «La Croix», se mantenga igual así mismo y digno del sagrado título que ostenta, en esta época de ver sutilidades y mudanzas y en un plano de acción católica sereno y firme, sin vacilaciones ni miedos, sin desmayos ni titubeos, antes dando la cara a todo viento contrario. Entre nosotros un caso análogo de continuidad periodística en la técnica y en la ideología, muéstralo «El Siglo Futuro» y si únicamente tuvieras este mérito, que otros y demás cuantía posee, bien merecería la consideración y el respeto.

Venticinco años consecutivos sin otra interrupción que la forzosamente impuesta por la guerra, llevan reunidos en fraternal Asamblea lectores y redactores de «La Croix» y de las demás publicaciones que como hijas de buena madre, en la misma casa viven y los mismos afanes sienten, de ensanchar el reino de Cristo luchando sin cesar briosa y resueltamente contra

LA INDEPENDENCIA

CALLOS
DUREZAS y VERRUGAS
curan rápida e inmediatamente con
Pomada IRIS
UNA peseta cajita en Farm. y Drog. - Dep. Vda. de Vivas Pérez

Boletín religioso

SANTOS DE HOY.—JUEVES.—Santos Vicente, Sabina, Cristeta, Florencio, Capitolina y Heroteida, mrs. Frumencio, ob. y Elesbán, r. cfs.

La Misa y el Oficio divino son de la Virgen de San Simón y San Judas Apóstoles, con rito simple y color morado.

SANTOS DE MANANA VIERNES.—Santos Simón y Judas, aps. Anestasio, Cirilo, vgs. Cirilo, Fidel y Ferrucio, mrs. Faraldo, Gaudioso y Honorable, obs. confesores.

La Misa y el Oficio divino son de los Santos Simón y Judas, Apóstoles, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

JUBILEO DE LAS CUARENTAS HORAS.—Hoy, en la Iglesia de Santo Domingo.

Mañana en la del Sagrado Corazón de Jesús.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve Horas Canónicas celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Completas. Matines y Laudes.

MES DE OCTUBRE.—Se celebrará solemnemente en honor de Nuestra Señora del Rosario con el orden siguiente y en las Iglesias que se indican a continuación:

En la Catedral con exposición de S. D. M. a las 4 y media de la tarde.

En las Parroquias a las seis habiendo exposición los domingos y días festivos.

En el Sagrado Corazón de Jesús y San Juan a las 7 y cuarto.

En la Compañía de María, a las cinco y cuarto, y en Santa Clara, a las seis y cuarto, se rezará todos los días con exposición de Su Divina Majes ad.

En todas las Iglesias se leerá la Oración a San José.

JUEVES EUCARÍSTICOS.—Hoy en San Pedro, a las 8, se celebrará Misa de Comunión general para los asociados haciendo a continuación la Meditación, la Bendición con el Santísimo y Reserva.

TRIDUO A SANTA MARGARITA MARÍA DE ALACOQUE.—En la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, tendrá lugar los días 28, 29 y 30. Por la mañana a las ocho y media, misa de comunión con cánticos. Por la tarde a las seis, exposición, Rosario, ejercicio del triduo, sermón y Bendición solemne. Los sermones están a cargo del Rvdo. P. Francisco J. Alcalá, Superior de la Residencia.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

Publica el del lunes.

Circular de Abastos y modelación para la estadística de la producción de aceite.

Anuncio de la visita del Inspector del Timbre a los partidos de Canjayá y Sorbas.

Otro de la Junta del Puerto sobre recepción de Obras ejecutadas por la Casa «Francisco Oliveros y Compañía».

Otro de Rentas públicas sobre exposición al público del repartimiento de la Contribución por rústica y pecuaria.

Nombramiento de agente ejecutivo de los Pósitos de Lucainena y Tabernas.

Circular de la Sección administrativa de primera enseñanza sobre apertura de las clases de adultos.

Los juicios de ayer

En la Sala segunda se vió ayer la

Asuntos judiciales y edictos municipales anuncian expositores de documentos.

Relación de débitos del Pósito de Cuevas.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

SECCIÓN 2.^a—Causa número 1 del año 1927 del Juzgado de Huércal Overa, por el delito de hurto.

Abogados, señores R. del Castillo y Pérez.

Procuradores, señores Salmerón y Grisolía.

Causa número 18 del año 1927 del Juzgado de Huércal Overa, por el delito de allanamiento de morada.

Abogado, señor Esteban.

Procurador, señor Grisolía.

Para mañana

SECCIÓN PRIMERA. Causa número 104 del año 1926 del Juzgado del distrito de la Audiencia por el delito de rapto.

Abogados, señores Espinar y Villegas.

Procuradores, señores Rueda y Manrubia.

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

La Sala segunda ha declarado absueltas a María de la Concepción Domínguez Peña, Concepción González Cobos, Ana Villalba Góngora, María Hernández y Pilar Aguilar Ortiz, del delito de corrupción de menores y otros de que eran acusadas.

Dichas heridas se las causó su hermano Ángel, encontrándose ambos en la Rambla de Maromeros.

En la Sala segunda se vió ayer la

causa señalada por el delito de infidelidad en custodia de documentos.

Nombramientos

En la vacante producida por excepción voluntaria de don Agustín Cabeza de Vaca y Ruiz Soldado, ha sido nombrado juez de primera instancia de Motril, don Nicolás Padilla y Montoro, que servía el juzgado de Oviedo.

A petición propia, ha sido nombrado magistrado de la Audiencia provincial de Logroño don Pedro Lizarra y Paul, que desempeñaba el mismo cargo en la Audiencia de Jaén.

También a petición propia ha sido trasladado al juzgado de primera instancia de Avila, don José D. Stolle, que desempeñaba el juzgado de Guadix.

Ha sido nombrado fuera de turno, notario de Baeza, don José Bustos Salazar, procedente de excedencia voluntaria.

Don Pedro Gutiérrez Peña, hasta ahora notario de Baeza, ha sido destinado a desempeñar igual cargo en La Calahorra.

Ha sido nombrado notario de Linares, don Fernando Carratalá, Torregrosa, que desempeñaba igual cargo en Lugo.

Asenso

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procurador, señor Roda.

Sentencias

Ha sido ascendido a juez de término, el de primera instancia de Huércal Overa, don Antonio Espejo Hinojosa, que seguirá en su mismo destino.

Abogado, señor R. del Castillo.

Procur